

你家的灯,装对了吗?

本报记者 方慧玲

你是否觉得挂在橱窗里的衣服总是比买回家的要漂亮?你是否感觉超市里的蔬菜总是那么青绿鲜嫩?“这都是灯光的作用。”信阳世纪方圆装饰公司设计师徐静说,同样的硬装软饰,不同的灯光环境下,效果完全不一样,“家庭装修中灯光设计不可或缺”。

新房装灯误区多

李涛是盛邦灯饰公司的导购员,在7年多的从业经历中,对一些业主选购灯具存在不少误区感受颇深。如有的业主在选购灯具时,一个一个地买,造型各异,与全屋灯光不协调,与整体装修风格不和谐;相当一部分业主缺乏对灯光照明专业知识的了解,买灯凭喜好选择,通常只关注外观造型、节能性,至于灯具的光照度、色温、显色性等方面的重要性,知之甚少。事实上,过强或过弱的光照度、不恰当的色温、显色性容易让人产生烦躁、抑郁的情绪,严重的还会导致视力下降、头晕、失眠等。

灯光设计要纳入整体装修方案

灯光照明不仅是一项艺术,更是一门科学,过多或过少的光源都会影响居家生活的舒适度,甚至影响身心健康。徐静建议,装修之初就要引入灯光设计。如主灯怎么装,开关插座装哪里,要不要射灯,哪里要放落地灯,选择怎样的控制方式等,都需要提前规划设计。否则,待电路改造等隐蔽工程完工,再改麻烦就大了。

新房装修中的照明效果对渲染空间环境气氛、提高空间的舒适度具有极大的作用。

明亮的光线使人精神振奋、头脑清醒,而柔和的光线令人倍感轻松、心旷神怡。要让布光变得更加科学,与整体风格更加和谐,在装修设计阶段,就应将灯光设计纳入整体装修方案中。

家庭灯光设计 空间有别

据李涛介绍,家庭灯具大致可以分为吊灯、台灯、筒灯、射灯、吸顶灯、落地灯、荧光灯等几类。进行灯光设计时,要结合家具、物品陈设来考虑。

客厅需要营造亲切的气氛,最好选用传统的顶灯或枝形灯。灯要够高、够亮,以使灯光能散布整个客厅。如果光源较多,应尽量保持整体风格的协调。还要考虑家庭成员的活动,根据面积和功能区域有效地布置灯光,调整照度。

玄关要明亮,可安装筒灯、射灯或壁灯,以改善采光不好的情况。

餐厅的灯光要突出餐桌,可运用暖色吊灯营造温馨的用餐气氛。同时还要设置一般照明,使整个房间有一定的亮度。

厨房的灯光更重实用,可用吸顶灯及嵌入式灯具装在洗浴盆或工作台上,以提供充足的光线。

卫生间需要明亮柔和的光线,应以白炽灯为宜,采用吸顶灯、筒灯或嵌入式灯具。

卧室的灯光应柔和,要营造“温馨”的氛围。设置床头灯或壁灯时,最好能调整角度和亮度,便于床上阅读和起居。

书房是读书学习的地方,照度一定要达到要求。除台灯外,还要设置一般照明,以减少室内亮度对比,避免疲劳。

阳台通常为休闲区域,灯具选择可依据吊顶风格采用筒灯、吸顶灯或户外灯式的壁灯。

了解更多装修行情
掌握最新装修资讯

扫描二维码
关注信阳家居
微信号:yrbjiaju

家居事业部 邮箱:xyrbsj@163.com

小投入大回报

欧凯龙家居小镇B区选房火爆

本报记者 方慧玲

2015年6月21日,数百名城市财智精英齐聚欧凯龙家居小镇选房地点,下午两点二批产品B区·建材购物中心20㎡~60㎡纯街铺,盛大选铺!到场客户100%解筹,预定房源全部清盘,2小时劲销76%,再次创造信阳房地产销售传奇!

抢铺现场堪比“春运”

凌晨三四点,客户就早早的来排队!原定400人的开盘现场,客户一下来了500多名,现场工作人员紧急安排增加了座椅设施,确保客户舒适、有序的进行选铺活动!

抢铺速度赶超“苹果”

下午三点抢铺活动进入高潮,平均每分钟就有三个客户成功签约!选铺热情,堪比抢购“苹果”。

在房地产市场一经进入“白银时代”的今天,欧凯龙家居小镇何以受到市场的



强烈追捧?

欧凯龙家居小镇择址羊山新区核心区域,二十四大街,沪陕高速、京港澳高速交会处,未来该地也将打造为信阳的繁华新中心。政府大力主导,占尽地利优势,价值前景自然无限。

欧凯龙家居小镇由具有18年家居创富经验,中原家居龙头企业欧凯龙集团统一运营管理。既能确保商业整体的高端形象,又能最大限

度地帮助商家开展各项营销活动,帮助客户最大限度创造财富。欧凯龙家居小镇作为欧凯龙集团挥师信阳的旗舰作品,有强大的品牌实力和成功的运营经验,跟着欧凯龙,财富自然指日可待。

欧凯龙家居小镇纯街铺,小投入大回报,打造商铺最佳性价比!B区·建材购物中心20㎡~60㎡纯街铺仅剩少量铺源,开盘即涨10%,目前正在火速抢购中。

信阳 2015 新闻网

触屏版

手机客户端 (Android/iOS)

拿出手机
快来扫一扫!